
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１７２回例会報告議事録
日時　２２年１０月１９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

　釣りを企画しております。十分に情報を収集しまして、１１月上旬には決定した
いと思っておりますので、そのときは是非ご参加いただければと思います。

松本親睦活動委員長親睦活動委員会報告

　日時は１１月３０日（火）の１７時から２１時３０分です。長丁場になっていますが、
ご了承ください。場所は三井ガーデンホテル柏の３階の天空の間です。第一部が
４５周年記念例会で１７時１５分〜１８時３０分。第二部が４５周年記念コンサート
と式典になっております。
　記念例会に関しましては、永年功労会員の表彰がメインイベントです。チャータ
ーメンバーの井上会員、酒井会員、村越会員、尾上会員を永年功労会員として表
彰させていただきたいと思います。４名の方々に思い出話しもお願いしたいと思っ
ております。

（右ページへ続く）

丸田副実行委員長４５周年記念式典報告

　先般行なわれました理事・役員会の報告をさせていただきます。
　地区大会は現在８名の方が参加予定です。もう少し出席していただきたい
なというのが現状です。今年の基調講演は元ＲＩ会長のタイのビチャイ・ラタ
クルさんです。その年度は「慈愛の種をまきましょう」というテーマでした。
職業奉仕に関するお話ではないかと思います。バスで参りますので、我孫子
の方が人が少ないと格好悪いので、是非出席の方をよろしくお願い致します。
　家庭集会についてですが、以前はファイアサイドミーティングと言っていた

ものです。以前はご夫人は会の中に入っていらっしゃらなかったのですが、家庭集会ではご一緒
に席に入っていただいてお話できればという、最初の企画です。テーマは「ロータリーの大切な
もの」ですが、その場で出た話題でかまいませんので、自由な形でロータリーについて話しが出
来ればと思います。場所は、僭越ながら、南新木にある私の会社の住宅展示場で、初めてです
が催させていただこうと思っています。１０月２９日（金）６時からです。車でいらっしゃる場合は、
ふれあい道路をまっすぐ来ていただくとあります。すぐ横にうちの会社の駐車場もあります。電車
で来られる場合は、新木駅の南側にサンクスさんがありますので、そこの横をずっと入って、歩
行者専用道路をまっすぐ降り、道路に突き当たったら左に曲がっていただければ着きます。駅か
ら７分くらいです。
　４５年式典につきましては、今回、手賀沼公園の一角にかたらいベンチというのを一基設置し
ようと思っております。６年前、国際ロータリー１００周年記念の時に、メタセコイアを植樹しまし
たが、その横にスペースがあるので、ロータリーのマークの入ったベンチを設置したいと思います。
簡単なメッセージが入れられる事になりまして、そのメッセージを募集したいと思います。来週の
例会までに皆さん考えていただければと思います。
　あびこ市民クリスマス・コンサートには例年通り２万円協賛させていただくことにしました。
　川瀬巴水展が我孫子市民プラザで来年の３月１８日から一週間ほど行なわれます。この事につ
いて、あゆみの里公社の方から１２月の第１週に説明させてくださいという依頼があったそうです。
　次期会長エレクトについては、丸田会員を推薦しようという話しにまとまりつつあります。志賀
会長の後の会長です。

塩毛会長会長挨拶

出席率７７.８％

宮本出席委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

松本会員 前回欠席申し訳ございません。 １,０００円　

井上会員
先週無事にめばえ幼稚園の第５８回運動会を終える事が
できましたので。

３,０００円　

当 日 計 ４,０００円　

今期累計 １８６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

・織田ガバナーより環境をテーマとする模擬国連の放映案内が来ています。
　１０月２７日（水）朝７：００〜７：１５の間の２、３分
・ロータリー囲碁同好会より全国囲碁大会の結果報告

小池幹事幹事報告

　先週は休んでしまって、プログラム委員長に大変御迷惑をおかけ致しまし
た。１１日に５８回目の幼稚園の運動会を五本松運動公園でやりまして、や
っぱり疲れる年齢になりまして、翌日はすっかりばてちゃって、ロータリーに
出るのをすっかり忘れておりました。卓話を言われていた事もど忘れしちゃっ
て、ま、年だからいいだろうと。ま、そんなことです。
　今日のテーマは米山奨学会についてです。
米山奨学会の資料を改めてひっくり返してみたら、米山梅吉さんの財産は

一切入っていないそうです。１９４５年に戦争が終わり、１９４９年に国際ロータリーに復帰し、
１９５３年に米山さんが亡くなって、東京クラブの方達が米山さんの業績を讃えて、記念して財団
を作りたいと一念発起して募金が始まったそうです。
　全国に５つくらいの有名な奨学金団体がありますが、「ロータリーの奨学生はいいわね」と羨
ましがられるそうです。やたらとロータリーの関係の集まりに出かけて行く。一般の奨学金団体
に世話してもらっている学生はそういうチャンスが全くない。これはロータリーのもう一つのプロ
グラム、国際親善奨学生もそういう感想を言っています。ロータリーはカウンセラーがあって、世
話クラブがあって、本当に親身になって色んな相談に乗ってくれたり、色んな所に連れて行って
もらったり、他の奨学生とは比較にならないほど幸せな、充実した留学生活を送る事ができると
言っていました。

（次ページへ続く）

井上会員卓話

（左ページより続き）
　第二部の記念コンサートは、我孫子在住の葵ひろ子さんに「晩秋の詩歌」というテーマで４５分間
やっていただきます。
　その後、祝宴という形になりまして、２１時３０分終了予定です。
　来賓は我孫子市長の星野純一郎さん、１０分区ガバナー補佐の飯合さんを予定しております。
　プログラムを早急に作ってお渡ししますが、奥様もご一緒にふるってご参加いただきたいと思います。
　４５周年記念式典のプログラムの表紙ですが、４０周年をやっているので、５年間の週報の表紙を
入れ、会長幹事の名前が入ったものを作ろうかと思っております。改めて式典後の記念誌は作らずに、
プログラムに５年間の行動記録等盛り込みたいと思っております。
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　会社の盗難の方は、さすがに考えまして、ガラスをみんなシールのついた防犯ガラスに入れ替え
ました。面格子は建物本体から溶接して壊せないようにしました。中は、綜合警備保障さんにお
願いしました。ビデオを２４時間、約１ヶ月、ハードディスクに保存して、画像も鮮明で、何かあっ
た時に一月分だったら見る事ができるそうです。
　ガバナーズマンスリーレターに織田ガバナーが載せておられます。「留学生と言ってもお金に困っ
ている人は少ないように思える。果たして支援する意味はあるのか」といった疑問に対し、「発足
当時の原点に戻って考える事を進めています。戦後復興のただ中で海外から優秀な学生を日本に
招き、その勉学を支援することで、二度と戦争の悲劇を繰り返さないために、国際親善と世界平
和に寄与したいという当時のロータリアンの強い願いがありました。将来の日本が生きる道は平和
しかない。その平和日本を世界に理解させるには、アジアの国々から一人でも多くの留学生を日
本に迎え入れて、平和を肌で感じてもらうしかない。それこそが日本のロータリーに最もふさわし
い国際奉仕事業ではなかろうか」と書いておられます。色んな切り口があると思いますが、今月
は職業奉仕、米山の月間ということですので、皆さんも深く考えてみていただければいいかなと思
う次第であります。

塩毛会長より

尾上会員・小野会員・高島会員・酒井会員

植崎会員・渋谷会員・星野会員

（前ページより続き）
　米山奨学会は毎年８００人近い奨学生を支援しています。他の奨学会とは比較にならない規模
で活動が展開されています。
　奨学会への募金には税制上の優遇措置もあります。個人にしろ、会社にしろ、米山にお出し
いただいたものは確定申告の時に免除があるそうです。同じ金が出て行くなら、税金で納めるよ
り、米山に出した方が有効ではないかと。ぜひ米山奨学会のことを心に留めていただきたいと思
います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　全世界で米山奨学生が実業界に入ったり、色んな社会的な活動を進めていますが、たとえば
台湾には奨学金を受けた人達だけでロータリークラブを作ったという例もあります。学友会という
のがあるのですが、この前の新潟の大地震があったとき、米山奨学会のグループが若者を集め
て３０何人かで被災地に出かけ、大変すばらしい救援活動を行いました。
　米山奨学会の援助を通して、全世界で色 な々分野で活躍する一流のビジネスマン、人材が育て
られているとのことです。
　今月は米山月間でございますので、この際、お一人一万円おつきあいをいただけたら幸いであ
ります。今日でなくても、しつこく１０月いっぱい集金をさせていただきますので、よろしくお願い
いたします。


